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Sekil-2°deki devre icin,

a) Cevre Akimlar Yontemi (CAY] ile-
devre denklemlerini matris bigiminde
elde ediniz.

b) R; direncinin giictinii hesaplaymiz.

R B Rt ¢
SORU gﬁ&sm) 1 N
Seki d“%qﬁ\devre icin Diigiim Gerilimleri
X\ﬁhtm (DUGY) ile, e
mvre denklemlerini matns biciminde Ri ]:l e eff) ,J 6V Rs ] j(=2A ,D
z
b) Denklemi ¢6zerek R4 direncinin giiciinii il
hesaplayimiz ve akim yéniinii belirtiniz.
| SR O
3
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R1= R2= R3= R4= R5= 0,5ﬂ
Selal-1
" O=2.1g,
SORU %) (40 puan) <>

SORU 3) (30 puan)

Sekil-3’deki devreye bakarak,

a) Kiris Akimlan Yontemi (KAY) ile
devre denklemlerini matris bigiminde
yaziniz.

b) Dal Gerilimleri Yéntemi (DGY) ile
devre denklemlerini matris biciminde
yaziniz.

Not: R, ve R; direncleri kiris olarak secilecek ve direnglerin akim yonleri sekildeki gibi almacaktr.

Sekil-3

SORU 4) (30 puan) Birinci mertebeden bir devrenin Durum Denklemi asafidaki bicimde elde

edilmistir.

difL (t)==2,(f)+3—~4e™ +2c0s2t
I

a) Oz ¢oziimil bulunuz.

b) Ozel ¢oziimii ve zorlanmus ¢dziimi bulunuz.

¢) Tam ¢oziimii bulunuz.

1i1(0)=5 A olduguna gore,

NOT: 1. ve 2. sorular zorunludur. 3. ve 4. sorulardan sadece bir tanesi secilecektir.

Siire: 90 dk. Basarilar dileriz.
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